

由国家出资百年老字号南京同仁堂研制的衰老、慢性病治疗绝密配方【同仁堂冻干鹿血粉胶囊】，是由海内外抗衰老专家一致证实的，从DNA级别逆转衰老的独特元素，震惊世界。其成分独特奢华、选材名贵、工艺精湛、药劲迅猛，让人更显年轻，对于人类健康的意义不可估量

同仁堂：抗衰老震惊世界

抗衰老、让您年轻 20 岁；调免疫、逆转多种慢性病

震惊世界！人类有望长寿！

历朝皇帝都被称为“万岁”以求长寿，求道、修仙、炼丹——人们为了长寿用尽方法，大家往往认为这些人都是不可理喻。但是，一个新的发现震惊世界，人类真的有可能更长寿。

科学家预言，这是一种改善人类健康状况的新革命，按照目前的科学技术，人类的平均寿命可以提升很多！健康长寿已经不是梦！也正因为如此，始终被列为国家绝密配方的【同仁堂冻干鹿血粉胶囊】被誉为同仁堂镇堂之宝！

海内外专家一致认为，同仁堂鹿血粉对人类长寿与治疗各种衰老造成的疾病、功能退化，有着决定性功效，合理地运用鹿茸血纯化保存技术，将有望让人类生理年龄出现逆增长，许多困扰医学界的慢性疾病将得到更有效的治疗。

堪称同仁堂镇堂之宝

鹿血用于治病保健，历史悠久，可追溯至宋代。当时“刺血生饮”（鹿活体取血饮用），为皇宫和达官贵人的一种滋补之道。明代李时珍《本草纲目》记载：大补虚损，益精血，解瘴毒、药毒。对鹿血的记载有：近世者有服鹿血者，因采补入山失道，数日饮渴将委顿。惟获一鹿，刺血数升饮之，饥渴顿除。及归，遂觉血气冲盛异人。鹿血则以新疆塔里木鹿鹿茸血药效最佳。

早在上世纪40年代，各国科学家就已发现人类生命活性元素，并命名为“人体生长素”。生长素的多少决定了人类的健康状态 and 寿命，当生长素变少时，人便老去，各种疾病缠身；生长素消失，人的寿命也到了尽头。

2010年，美国哈佛医学院的医学专家成功从同仁堂冻干鹿血粉胶囊中发现鹿血生长素，由于与人体生长素分子结构相似，能快速补充人体缺失的生长素，并激发细胞内休眠的人体生长素的活性，延缓细胞衰老，恢复人体内循环功能，保持血管弹性，和细胞活性，从而治疗衰老带来的各种疾病，同仁堂一举填补“生长素”生产行业的空白。

睡得香，排得畅；眼睛亮起来，不久关节不痛了；黑发增多变亮；浑身有劲；坚持用中风偏瘫患者有望恢复知觉……这些效果目前已被来自世界各地的真实案例所证实。不仅仅是医生叹服，患者自己都不敢相信。来自中科院的李博士说，同仁堂冻干鹿血粉胶囊的清除自由基能力是一般物质的多倍，效果好其实不足为奇。

同仁堂冻干鹿血粉胶囊

=1600粒维生素 =880粒辅酶Q10
=700粒葡萄糖

来自武汉江汉区79岁的离休干部李淑霞说，我不像奶奶像阿姨，其实我吃抗衰老的产品已经20年了，吃过很多种而且很多都是原装进口的，但同仁堂鹿血粉绝对是一样顶好几样，效果好到你没法想象。

现代医学研究证明，同仁堂冻干鹿血粉胶囊含有独特的活性物质：鹿血生长素和鹿血多肽，具有不可替代的抗衰老和免疫调节的功能。是从细胞DNA层面抗衰老的产品，被称为第四代的抗氧化素。是第一代维生素类(如Vc、VE)；第二代B胡萝卜素、辅酶Q10类；第三代花青素(OPC)、葡萄糖类许多倍。

它超强的抗氧化能力远远超过市场上的很多抗衰老产品，许多患者反映说，现在吃一周等于以前两个月的效果，现在吃一种等于以前吃好几几种的效果，就是因为同仁堂鹿血粉本身太强大了，它无比强大的抗氧化，抗衰老，抗肿瘤，抗炎症，抗疲劳功效通通得到了医学界权威的证实。



- 传世配方：明永乐年间300年古方
- 弥足珍贵：原料仅采用同仁堂新疆自有基地新疆塔里木鹿鹿茸尖的鹿茸血，药用价值比鹿茸高几十倍
- 活体采血：以“活体采血技术”采集的新鲜鹿茸血，比传统鹿血粉效能提升50%，鹿血生长素活性高出5~10倍
- 5:1浓缩：每1000mg新鲜鹿茸血仅能制成200mg冻干鹿血粉胶囊
- 目前海内外医学专业人士都在服用和推荐的抗衰老产品
- 唯一被国内外学术机构一致认可的可延长寿命的中国珍稀纯天然产品
- 迄今为止发现的唯一实现8抗的珍稀产品，国家药监局明确批准抗衰老和免疫调节双重功效

著名的科学家 实验告诉你抗衰老是真的吗？

老白鼠抗衰老，重获生育能力

效果绝对震撼

美国著名的医学实验室曾针对同仁堂冻干鹿血粉胶囊抗衰老进行了生物实验，取一只生理年龄相当于80岁人类的老白鼠，在充分证明其内部器官早已衰老到无法生育的情况下，给其定期注射冻干鹿血粉药剂，在数周后，这只相当于80岁的老白鼠不仅内部脏器恢复年轻状态，甚至具备了生育能力，成功让母鼠通过生物自行交配，产出了后代。

经科学验证，实验的老白鼠生理状态恢复到了相当于人类50岁的境况，不光血管恢复了弹性，体内的血栓、脂类垃圾更是排出了体外，连受损的胰岛细胞都得到了进一步的修复。哈佛科学家对媒体震惊宣布，“人类已经找到了青春重复的方法！同仁堂明永乐年间传世配方300年后依然神奇！”

药物依赖的克星

人上了年纪，谁能没个病？所以免不了就要吃各种药。降糖药、降脂药、各种维生素，抗生素甚至激素，为了能恢复健康，什么都往自个儿肚子里装。其实，很多药会破坏你的免疫力，让你一天天地越来越依赖这些药物，最后自己的元气少了，免疫力下降了，肠胃肝肾受损了。同仁堂冻干鹿血粉胶囊从这角度来讲，可以说是药物依赖的克星，咱老百姓的救星。

同仁堂冻干鹿血粉胶囊疗效全面，抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎症、抗疲劳、抗三高、抗诸虚百损功效世界公认，更重要的是，它没有副作用，纯天然珍稀药物成分。

医学证实：同仁堂冻干鹿血粉胶囊比目前市面很多产品有同等甚至超越的效果，而且没有药的副作用，因此被称为“绿色抗生素”。上海的丁教授说：吃药吃了30年，胃都伤了，肝肾也出现了问题。自从用了同仁堂冻干鹿血粉胶囊，身体一天比一天好，多年的药也慢慢减量了，现在感觉自己越活越带劲，他说自己健康长寿没什么问题。

仅同仁堂新疆公司生产

“炮制虽烦必不敢省人工，品味虽贵必不敢减物力”，谨遵古训造就了同仁堂经久不衰，口碑无出其右。同仁堂生产的药物众多，下属生产药厂据统计多达几十家；因为冻干鹿血粉胶囊属于绝密配方，原料珍稀，为保证药效最好，从同仁堂专属的塔里木鹿基地采集鹿茸尖鹿茸血（每年仅春季一次），专门成立同仁堂新疆健康药业公司生产，其他同仁堂下属药厂根本没资格生产。所以冻干鹿血粉胶囊以其权威性、保密性、品质绝佳在所有同仁堂产品中独立翘楚。

日前，同仁堂“冻干鹿血粉纯化保存技术”研制成功，一次性通过国家有关部门验收；实现产业化量产，产品成本大大降低，以前动辄几千元，现在普通百姓终于都能吃得起。

美国某著名生命科学院的克里教授说：每个人都有长寿的机会，一次是受精卵形成之时，多数的人都错过了。而同仁堂冻干鹿血粉胶囊则是你的又一次机会。其抗衰老从细胞层面开始恢复活性，为你的细胞镀上保护膜。让受损的细胞恢复，让硬化的血管变得充满弹性，让血液由黏稠变得清澈，让骨质从疏松变得结实，肌肤滋润水嫩，就是在这样的变化后，你发现自己现在越活越年轻。

● 德国人海斯78岁的时候，疾病缠身，浑身上下共7种慢性病，4次危及生命。后来用了同仁堂冻干鹿血粉胶囊后，今年他都80岁了，仍然生活得很好。

● 重庆的庄先生中风偏瘫，2年前开始服用的同仁堂冻干鹿血粉胶囊，现在每天都能牵着他的宠物狗在院里溜达。幸运的是，下个月就是他88岁的生日。

● 一位61岁的医学博士和65岁妻子同用同仁堂“冻干鹿血粉胶囊”。两口子感觉充满活力，夫妻生活更是非常和谐！

● 一位80多岁的老人，心脏病严重，几个月后，老人因为鹿茸血生长素水平提升，心脏病自愈了！

● 一位58岁，高血压、骨质疏松患者，用了2周期同仁堂“冻干鹿血粉胶囊”，他说“我可以说我血压不用降压药也能完全正常，骨密度也提升了！”

● 一位47岁，骨关节受损厉害，弯腰下楼艰难的驴友，2周期后居然徒步远行！

● 一名放疗专家、抗衰老医学顾问、通过补充鹿茸血生长素，胆固醇已从220降到170，血压也正常，精力旺盛，性生活满意，从不生病！最使他高兴的是视力的改善，每天看几千张X光片，视力一点都没有减退！

无论医生患者，越来越多的人感受到了奇效！同仁堂冻干鹿血粉胶囊究竟能创造多少医学奇迹，我们不得而知。作为目前强大的抗衰老产品，它创造的纪录已经够多了。

从世界各地，从国内各个省市，各个乡村街道，每天都有惊喜传来。只要你对自己有信心，你可能就是那个惊喜和奇迹的创造者。你的生命你把握，同仁堂冻干鹿血粉胶囊今天选择，一生转折，一身受益。

以下人群适宜尽快服用

多种慢性病人，诸如：冠心病、脑缺血、中风偏瘫、高血压、高血脂、糖尿病、风湿类、骨关节炎、肿瘤、前列腺增生、肝病、肾病、眼病、胃肠疾病、皮肤病、老年斑、失眠、妇科病。

小病不断、容易感冒的人；有经济条件的中老年人；大病初愈、久病体虚、手术后的人；工作繁忙、总觉得疲劳的人。

三阶段让你年轻20岁

每天都会让你有新的感受，很多疾病状态被逆转，器官功能在恢复，一身的病都在好转。别人不说，你也能意识到自己好像年轻了，充满了活力，显现年轻态！

第一阶段：约10~20天。同仁堂冻干鹿血粉胶囊逐渐发挥作用，细胞开始恢复活性，积存在细胞的垃圾毒素开始排出，同仁堂冻干鹿血粉胶囊穿过血脑，视网膜，前列腺等障碍，直达病灶，修复受损细胞，头晕，失眠，关节痛，视物模糊逐渐改善；

第二阶段：一周期后。组织器官状态全面改善，药物减量，易疲劳症状基本消失，关节功能恢复，血管变软血液变清，三高指标恢复稳定，浑身有劲，睡得香排得畅，一身轻松；

第三阶段：二周期后，免疫力大幅提高，药可以减停了，不易感冒，气色好肤色好胃口好精力好，心肝脾肺肾功能全面恢复，中老年人恢复年轻态，比同龄人生理指标年轻很多。

女人年轻滋润 男人浑身是劲

女人要服用同仁堂冻干鹿血粉胶囊。如果你超过了30岁，你就更需要。因为同仁堂冻干鹿血粉胶囊是极好的抗衰老产品。都说VE效果好，它是VE的十倍！美白肌肤，一周见效；一周磨平皱纹，二周期淡化色斑。

男人坚持服用同仁堂冻干鹿血粉胶囊二周期，你将成为钢铁硬汉。不易疲劳，远离男子功能障碍，有使不完的劲，好像精力旺盛的“年轻人”。冻干鹿血粉让男人远离疲劳，远离三高，体力充沛，不易疲劳。

有一个秘密可以告诉你：都说人老珠黄，就是说人上了年纪，眼睛就浑浊变暗了。而服用同仁堂冻干鹿血粉胶囊不久，可让你眼睛亮起来，好像婴儿般的，两碗清水里养着两颗黑葡萄，楚楚动人。

蒋晓蕾

为使消费者都能亲身体会冻干鹿血粉胶囊的神奇效果，同仁堂拿出1000盒特价销售。没有千篇一律的买赠活动，就是最低价格、微利润、百分之百同仁堂品质保证。原价一周期（3盒）4140元，现仅需1497元；原价二周期（6盒）8280元，现仅需2388元。活动后立即恢复1380元/盒，不再优惠。

全国统一订购热线：

400-0800-890

销售中心统一快递，货到付款！